Дедовские лицеисты присоединились к гуманитарной акции

В школах Истринского округа учащиеся и педагоги также подключились к сбору гуманитарной помощи беженцам.

Учащиеся Лицея г. Дедовска вместе с учителями приняли активное участие в гуманитарной акции «Мы рядом» по сбору помощи беженцам из Донбасса.

Школьники и учителя приносят на пункт сбора гуманитарной помощи продукты питания с длительным сроком хранения, средства личной гигиены, одежду для детей, канцелярские товары.

Уже собраны большие партии туалетной бумаги, зубной пасты, мыла, влажных салфеток, шампуней, гелей для тела, кремов и других необходимых для нормальной жизни средств личной гигиены и косметики.

Банки с рыбными и мясными консервами, крупы, макаронные изделия, чай, кофе, печенье, конфеты – вот то, что принесли дедовские лицеисты в помощь донбасским беженцам.

Ребята принесли новые тетради и альбомы, краски, ручки, карандаши и другие школьные принадлежности, чтобы дети Донбасса, бежавшие с родителями подальше от войны, могли продолжать учиться в школах Подмосковья.

По словам директора лицея г.Дедовска, председателя комиссии по науке и образованию Общественной палаты г.о. Истра Татьяны Гришиной, школьники и учителя очень активно принимают участие в гуманитарной акции, принося на пункт сбора необходимые вещи.

Все собранные вещи на сегодняшний день уже отправлены на сбор помощи в ДК Дедовска. Акция продолжается.



